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1- YOKLAMA.

2-  06.01.2023 TARİHLİ TOPLANTI TUTANAK ÖZETİNİN OKUNARAK OYLANMASI.

3- İLİMİZ YAHŞİHAN İLÇESİ YENİŞEHİR MAHALLESİ 387 ADA 1 PARSELDE KAYITLI BULUNAN TAŞINMAZDA 1.518,70 M2’LİK HAZİNEYE AİT HİSSENİN, MÜLKİYETİ İL ÖZEL İDARESİNE AİT TAŞINMAZLARLA TRAMPA YAPILMASI TALEBİNİN GÖRÜŞÜLMESİ.

4- TAŞINMAZ KÜLTÜR VARLIKLARININ KORUNMASINA AİT KATKI PAYI BAŞVURUSU DEĞERLENDİRME KOMİSYONUNDA GÖREV YAPMAK ÜZERE BİR ASIL VE BİR YEDEK ÜYE SEÇİMİ.

5- MECLİS, ENCÜMEN KARARLARINI VE PROGRAMLARI İZLEME KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

6- İLİMİZDE SPOR BRANŞLARINA GÖRE KAÇ TANE HAKEMİN BULUNDUĞU, HAKEM OLABİLMEK İÇİN GEREKLİ KRİTERLERİN NELER OLDUĞU, SPOR HAKEMİ OLMAK İSTEYEN GENÇLERİN NELER YAPMASI GEREKTİĞİ VE KIRIKKALE GENÇLİK VE SPOR İL MÜDÜRLÜĞÜNCE HAKEM ADAYLARINA NASIL BİR PROGRAM UYGULANDIĞI HUSUSLARINDA İL GENEL MECLİSİNİN BİLGİLENDİRİLMESİ TALEBİNE AİT GENÇLİK VE SPOR KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

7- İLİMİZE BAĞLI İLÇELERDE KÜMES HAYVANCILIĞININ YAPILIP YAPILMADIĞI, YAPILIYOR İSE İLİMİZ EKONOMİSİNE KATKISININ NELER OLDUĞU VE KÜMES HAYVANCILIĞI YAPANLARA DEVLET DESTEĞİNİN BULUNUP BULUNMADIĞI HUSUSLARINDA İL GENEL MECLİSİNİN BİLGİLENDİRİLMESİ TALEBİNE AİT TARIM VE HAYVANCILIK KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

8- BAHŞILI İLÇESİ KARAAHMETLİ KÖYÜNDE DSİ MÜDÜRLÜĞÜ TARAFINDAN YAPILAN DERE ISLAH ÇALIŞMASININ NE DURUMDA OLDUĞU HUSUSUNDA İL GENEL MECLİSİNİN BİLGİLENDİRİLMESİNE AİT KÖYE YÖNELİK HİZMETLER KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

9- BAHŞILI İLÇESİ KARAAHMETLİ KÖYÜNDE YAZ AYLARINDA ARTAN NÜFUS NEDENİYLE, FOSSEPTİK TERFİ MERKEZİNİN YETERSİZ KALMASI KAPSAMINDA, İHALESİ GERÇEKLEŞEN İKİNCİ FOSSEPTİK DEPOLAMA ÜNİTESİNİN SON DURUMUNUN NE OLDUĞU, BİTMİŞ İSE KANAL HATTINA DAHİL EDİLİP EDİLMEDİĞİ HUSUSLARINDA İL GENEL MECLİSİNİN BİLGİLENDİRİLMESİ TALEBİNE AİT ALT YAPI KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

10- KARAKEÇİLİ İLÇESİ AKKOŞAN KÖYÜ SINIRLARI İÇERİSİNDE BULUNAN HORASAN ERENLERİNDEN ADSIZ DEDE TÜRBESİ MEZAR TAŞININ ÜZERİNE KÜMBET YAPILMASI VE TÜRBENİN ÇEVRE DÜZENLEMESİNİN YAPILARAK ZİYARETE AÇILMASI TALEBİNE AİT TURUZM KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

11- ŞEHRİMİZDE ÜRETİLEN TARIM, HAYVANCILIK VE SANAYİ ÜRÜNLERİNİN MARKALAŞMASI, HEM ULUSAL HEM DE ULUSLARARASI PİYASAYA PAZARLAMA İMKANLARININ ARTIRILMASI YÖNÜNDE YAPILAN ÇALIŞMALARIN BULUNUP BULUNMADIĞI, VAR İSE MARKALARIN NELER OLDUĞU VE BU MARKALARI DAHA DA GÜÇLENDİRMEK İÇİN NE GİBİ ÇALIŞMALARIN YAPILMASI GEREKTİĞİ HUSUSLARINDA İL GENEL MECLİSİNİN BİLGİLENDİRİLMESİ TALEBİNE AİT SANAYİ VE TİCARET HİZMETLER KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.







12- İLİMİZE BAĞLI İLÇE VE KÖYLERDE İNTERNET KAFE, KAHVEHANE GİBİ TOPLU KULLANIM SAĞLAYICILARININ YÜKÜMLÜLÜKLERİNİN NELER OLDUĞU, BU İŞ YERLERİNDE UYULMASI GEREKEN KURALLAR, DENETLEME USUL VE ESASLARININ NELER OLDUĞU, DENETLEMELERİN HANGİ KURUMLAR TARAFINDAN YAPILDIĞI, MEVZUATA UYULMAYAN İŞ YERLERİ İÇİN YAPTIRIMLARIN BULUNUP BULUNMADIĞI VE CEZALARIN UYGULANIP UYGULANMADIĞI HUSUSLARINDA İL GENEL MECLİSİNİN BİLGİLENDİRİLMESİ TALEBİNE AİT ARAŞTIRMA VE GELİŞTİRME KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

13- İLİMİZ MERKEZ VE İLÇELERİNE BAĞLI KÖYLERDE BÜYÜKBAŞ HAYVANCILIKLA UĞRAŞAN VATANDAŞLAR DIŞINDA, KÖY DIŞARISINDA MANDIRASI OLMAYAN KİŞİLERİN HAYVAN GÜBRELERİNİ NEREDE, NASIL MUHAFAZA ETTİKLERİ, NEREYE HANGİ ARALIKLA TAŞIDIKLARI VE GÜBRENİN DÖKÜLDÜĞÜ YERLERDE BULAŞICI HASTALIKLARA KARŞI NE GİBİ ÖNLEMLERİN ALINDIĞI HUSUSLARINDA İL GENEL MECLİSİNİN BİLGİLENDİRİLMESİ TALEBİNE AİT ÇEVRE VE SAĞLIK KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

14- İL ÖZEL İDARESİNİN GÖREV VE SORUMLULUK ALANINDA BULUNAN YERLERDE SON ZAMANLARDA ARTAN GÜNEŞ ENERJİ SANTRALLERİ ALANLARININ KURULMASINDA ŞARTLARIN NELER OLDUĞU, FAYDALARI, BU KONUDA MEVZUATIN DEĞİŞMESİ NEDENİYLE DEĞİŞİKLİKLERİN NELER OLDUĞU VE BU HUSUSTA İL ÖZEL İDARESİNE GETİRİLERİNİN NELER OLDUĞU HAKKINDA İL GENEL MECLİSİNİN BİLGİLENDİRİLMESİNE AİT ULAŞTIRMA VE ENERJİ KAYNAKLARI KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

15- İL ÖZEL İDARE BÜTÇESİNDEN MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜNE AYRILAN ÖDENEKLERİN HANGİ OKULLARDA VE NERELERDE KULLANILDIĞI, İLÇE MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜKLERİNDEN GELEN TALEPLERİN KARŞILANIP KARŞILANMADIĞI, TALEPLERİN KARŞILANMASINDA NELERE DİKKAT EDİLDİĞİ VE MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜNCE YIL İÇERİSİNDE HANGİ İLÇELERE HANGİ İŞLERİN YAPILDIĞI VE MALİYETLERİNİN NE OLDUĞU HUSUSLARINDA İL GENEL MECLİSİNİN BİLGİLENDİRİLMESİ TALEBİNE AİT EĞİTİM KÜLTÜR VE SOSYAL HİZMETLER KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

[bookmark: _GoBack]16- BALIŞEYH İLÇESİ KENANOBASI VE KULAKSIZ KÖYÜ, YAHŞİHAN İLÇESİ IRMAK VE KEÇİLİ KÖYLERİNDE YAPILMASI PLANLANAN GÜNEŞ ENERJİ SİSTEMLERİ İÇİN HAZIRLANAN NAZIM VE UYGULAMA İMAR PLANLARININ ONAYLANMASI TALEBİNE AİT İMAR VE BAYINDIRLIK KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

17- İLİMİZ SULAKYURT İLÇESİ GÜZELYURT KÖYÜ CAMİSİNDE İHTİYAÇ DUYULAN MİNARENİN YIKILARAK YENİSİNİN YAPILMASI, BAKIR SACLARININ DEĞİŞTİRİLMESİ, DIŞ CEPHEDE TAMİR, TADİLAT YAPILMASI, ŞADIRVANIN YAPILMASI VE CAMİİ WC’LERİNDE YENİLEME ÇALIŞMALARINDA KULLANILMAK ÜZERE 150.000,00.-TL. ÖDENEĞİN SULAKYURT KÖYLERE HİZMET GÖTÜRME BİRLİĞİNE AKTARMA YAPILMASI TALEBİNE AİT PLAN VE BÜTÇE KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

18-  BİR SONRAKİ BİRLEŞİM TARİHİ VE SAATİNİN BELİRLENMESİ.
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